

**我校举办体育专业创办10周年总结会暨学科建设与发展论坛**发布人: [张基建](#) 信息来源: [体育系 卢振华](#) 发布日期: [2013.07.02](#) 阅读次数: [1155](#)

郑州大学体育系创办专业十周年总结会暨学科建设与发展论坛6月29日上午在综合管理中心第一报告厅举行, 教育部体卫艺司副司长刘培俊, 北京体育大学党委副书记、副校长池建, 武汉体育学院党委副书记李格非, 中国学校体育研究会常务副理事长、北京师范大学体育科学学院院长毛振明, 河南省教育厅体卫艺处处长郭蔚蔚, 河南省体育局政策法规处处长高伟, 河南省学生体育总会主席、商丘师范学院党委书记刘纯献, 我校副校长宋毛平以及省内外兄弟高校和体育院系代表, 校部机关和校内兄弟院系领导, 体育系退休老教师代表, 师生代表出席会议。中国体育科学学会体育史分会, 福建师范大学, 天津体育学院等单位发来了贺信。体育系党总支书记齐秉宝主持了会议。

体育系主任林克明教授作了题为《同心协力促发展, 继往开来绘新篇》的工作汇报, 总结了体育系创办专业10年来, 在人才培养, 科学研究, 学科建设, 师资队伍建设, 社会服务, 学术交流, 体育场馆建设等方面取得的优秀成果和经验, 明确了第二个10年, 乃至今后长远学科建设与发展的奋斗目标。

受中国工程院院士、校长刘炯天教授委托, 宋毛平副校长代表学校党委、行政以及全校六万余名师生, 向体育系全体师生表示热烈的祝贺。他充分肯定了体育系在十年建设的历程中, 抓住机遇, 科学规划, 希望体育系全体师生以创办专业十周年为新的起点, 再接再厉, 百尺竿头, 更进一步。

刘培俊、郭蔚蔚、池建、刘纯献、杨军、许瑞勋等领导和专家在体育系学科建设与发展论坛发了言, 充分肯定了体育系近年来, 以健康快速的动车式发展, 为河南省高校体育专业的建设作出了表率, 有许多成功的经验和总结。他们就体育系的未来发展提出了建议: 其一要找出体育系的位置; 明确定位; 其二找出自己的目标: 建设全国一流, 世界知名的院系; 办出特色, 传承中原体育文化, 加强社会科学研究, 把体育系和教育有机的结合在一起。

体育系教师代表、校友代表和学生代表也先后发言, 对会议表示祝贺, 对体育系的明天表达美好的祝愿。